

2016/4/14

(VIII. urtea | 6.232. zenbakia | 1,50 euro

386 free

BALONCESTO Baskonia pega primero ante el Panathinaikos con un partido completísimo (84-68) >33

## ETA busca puntos de apoyo para avanzar hacia soluciones

Explica que intenta llevar el sellado de armas a un nivel suficiente para dar nuevos pasos con agentes vascos e internacionales. Aboga por salir de la «trampa» tendida en el tema de los presos

ETA ha elaborado una comunicación de doce folios con carácter interno, pero se ha hecho llegar también a otras personas y agentes para que conozcan su punto de vista. En ella confirma

la continuidad del inventariado y sellado de armas, completado «de forma total» el pasado enero respecto a un importante lote. Su objetivo ahora es llegar a un nivel suficiente para dar nuevos pasos con el concurso de agentes vascos e internacionales. Respecto a presos, refugiados y deportados, aboga por salir del bloqueo impuesto por los estados mediante una perspectiva global que impulse el proceso independentista.

En general, sigue observando condiciones propicias para ello, pero echa en falta «claridad en la línea» e «iniciativa».

## CRÓNICA

IÑAKI SOTO

Eroski consuma su reestructuración y piensa en su modelo de futuro

Eroski deja atrás su crisis en todos los frentes, según el mensaje trasladado por su presidente, Agustín Markaide, en un encuentro mantenido con una docena de periodistas en Bilbo. >6-7

CONFEBASK IÑAKI IRIONDO. Lakua le paga 37,5 millones sin medir siquiera su representación >23

## Promotores de consultas: «En Euskal Herria queremos decidir»

«La hora de la decisión está en marcha y la ciudadanía tiene su propia hoja de ruta», subrayaron ayer promotores de consultas populares que se celebrarán próximanente en Euskal Herria. Reunidos en Etxarri Aranatz en el segundo aniversario de la consulta allí realizada presentaron el documento «La era de la decisión, en marcha».

Jorge Olaiz, libre a la espera de sentencia tras la acusación del testigo oculto >13



## Bertsolaris, anfitriones en julio de un mundo de improvisadores

El bertsolarismo es una de las expresiones culturales más notables de Euskal Herria, pero en otras partes del mundo también se practica el canto improvisado. En julio los vascos serán

anfitriones de quienes hacen algo similar en islas Canarias, Cerdenya, Bretaña... Un congreso internacional plasmará y analizará este fenómeno, de la mano de la UPV, Mintzola Fundazioa y

Donostia2016. Andoni Egaña recordó en la presentación cómo Bertsozale Elkartea comenzó ya en los 90 a interesarse por ello y celebró un encuentro en Donostia en 2003.